



FOAE PAROHIALĂ

săptămâna 15 mai – 21 mai 2016

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Sărbătoare

SFINȚII ÎMPĂRAȚI CONSTANTIN ȘI ELENA

Sâmbătă, 21 mai, 2016, ora 11,00 Sf Liturghie

**Ascultă, fiule, învățătura tatălui tău, și nu lepăda îndrumările mamei tale!
Căci ele sunt o cunună plăcută pe capul tău, și un lanț de aur la gâtul tău.**

Prov 1, 8-9

Rugăciune către Sf. Constantin și Sf. Elena

Cel ce chipul Crucii strălucind pe cer mai mult decât soarele l-ai văzut
și biruința semnului Domnului bine ți-a descoperit,
cu care armîndu-te pe toți vrăjmașii i-ai biruit,
acum și nouă celor ce ne plecăm genunchii înaintea icoanei tale,
Sfinte Împărate Constantin, dă-ne nouă,
împreună cu buna ta maică, Împărăteasa Elena, ajutor,
celor ce cîntăm vouă: Bucurați-vă, părinții creștinilor!

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Faur Dan Felician ,
Moș Iarina, Bontu Simona Liana** în numele comunității Parohiei Greco
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei
vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

FEMEILE MIRONOSIȚE

Femeile mironosițe au dat lumii pe femeia creștină, cea care știe să fie și soție devotată și sfătuitoare de taină a soțului ei, dar și mamă plină de dragoste și iubire față de pruncii săi, gata în orice moment, să se lupte pentru ei și familia sa și care, a împletit obligațiile pentru soț și familia sa, cu rugăciunile către Dumnezeu, trăgându-și puterea din izvorul apei vii al Bisericii lui Cristos. Femeia creștina este o pildă pentru alte femei, pentru că și comportamentul ei, se trage din pilda oferită tuturor femeilor de către Mama lui Isus, Preacurata Fecioară Maria, care s-a supus hotărârii divine, fără nici o cârtire, devenind mama Fiului Său și Mântuitorului nostru. Femeile mironosițe sunt, întradevăr, primele care merg la mormânt și primele cărora îngerul le spune că Isus, nu numai că nu este în mormânt, dar că a și Înviat. Însă, cu toate acestea, mesajul învierii nu le era adresat lor, ci apostolilor. Ele fiind doar mesagerile învierii. Cele care urmau să ducă această veste apostolilor, care-l așteptau înfricoșați.

Mesajul primit de femeile mironosițe a cutremurat întreg Ierusalimul pentru că, dacă apostoli, de frica batjocurilor și a persecuțiilor stăteau ascunși, soldații, puși să păzească mormântul, fug timorați în cetate să-i anunțe pe șefii lor și pe mai marii preoților că nu s-au achitat de sarcina primită și că mormântul este gol. Același cutremur cuprinde întreg Sinedriul deoarece călăii lui Isus nu știu cum să-și ascundă fărădelegea comisă și folosesc tot felul de metode pentru a opri răspandirea vești Învierii Domnului, inclusiv șpaga pe care o plătesc soldaților ca să nu spună adevărul. Și, iată cum, astăzi, cei speriați nu mai sunt ucenicii lui Isus, care ies din ascunzatori și, cu mult curaj, anunță Învierea Domnului, ci călăii săi. În timp ce primii, plini de har, ies la lumina bucurărilor că au fost ucenicii lui Cristos, este rândul celor din a doua categorie să se ascundă de rușine și probabil din cauza muștrării de conștiință la gândul că, afirmația soldatului roman, prezent când Isus și-a dat sufletul: "Întradevar, Fiul lui Dumnezeu a fost acesta!" (Mc. 15,39), s-a confirmat. Pentru credința lor în Cristos, femeile mironosite au primit de la Dumnezeu ajutor, pe îngerul care a ridicat piatra grea ce a acoperit mormântul sfânt, ca să poată vedea că acesta este gol, făcându-le primele părtașe ale speranței Învierii Domnului.